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4 633 mil. Kč
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Satelitní účet ČSÚ 2018
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1 392 Kč
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Top 5 Zemí dle původu návštěvníka: Rakousko  Polsko  Německo  Slovensko Itálie
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VÝLETNÍCI

1 753 Kč
(1 011 během cesty)
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ubytování

důvody

spokojenost
& NPS

aktivity

Infrastruktura
Péče o rozvoj cestovního ruchu
Služby
Velmi spokojen/a (NPS*)

*Net Promoter Score

67 %
65 %
75 %
75 %

80 %
72 %
85 %
74 %

Infrastruktura
Péče o rozvoj cestovního ruchu
Služby
Velmi spokojen/a (NPS*)

*Net Promoter Score
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ČR RegionČR Region
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